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Muži

Uplynulý fotbalový rok zhodnotí tre-
nér Ivan Gabriš, který pochází z nada-
lekých Láz pod Makytou a je trenérem 
mužstva mužů FK Poteč…

,,Za seba hodnotím svoje pôsobenie 
v tíme FK Poteč ako veľmi dobrý krok. 
Pričom sa musím poďakovať v prvom 
rade kamarátovi Pavlovi Juřicovi, že 
ma oslovil s touto ponukou, či by som 
chcel nielen zohnať hráčov do klu-
bu, ale aj trénovať. Túto ponuku som 
mohol zobrať len za podpory rodiny 
a manželky. Chcel som ukázať viace-
rým ľuďom, že sa dá znova zreštartovať 

aj iný klub. A zároveň som hľadal sk-
úsenosti z druhej strany hranice. Našiel 
som klub, kde je veľmi dobré zázemie. 
Krásny areál, veľa ochotných ľudí, ktorí 
sa starajú o klub ako Plevovci, Tvarů-
žek, Tichý a mnoho ďalších, ktorí po-
máhajú s vecami okolo areálu. Beriem 
to ako nie samozrejmosť, ale vzácnosť 
už. A majú môj obdiv.

Jar sme mali krátky čas na prípravu. 
Získali sme len 4 body, ale bolo badať 
pozitívny trend v zlepšovaní a postup-
ne sme aj zmazávali kondičné manko 
a zohrával sa celý kolektív. Vďaka zvä-

zu, keď sa nevypadávalo, ale bolo nám 
ponúknuté, že môžeme pokračovať 
v Okresnom prebore, tak sme prijali 
túto ponuku, lebo sme s výborom vide-
li, že budeme mať na viac, ako na po-
sledné miesto v lige.

Letnú prípravu sme odštartovali hneď 
2.7. pod vedením aj Pavla a mňa, ktorý 
sa pridal do tímu, aby sme si dorovnali 
kondičné manko a nacvičili nové veci. 
Chalani poctivo cvičili na tréningoch 
a prišli aj prvé posily z vyšších súťaží. 
Štart do ligy bol nad pomery. Dlho sme 
sa držali na čele a ťažili zo súhry, ktorá 
nastala. 

Následne prišli prvé zranenia niek-
torých hráčov zo základnej 11-ky a aj 
nás postretli slabšie zápasy. Po pár 
zaváhaniach sme sa však sústredili na 
obnovu dobrej nálady v tíme a trpezli-
vo čakáme na vyzdravenie kostry tímu 
Lukiho Pešouta a Dominika Štefánika. 

Pracujeme na skvalitnení tímu a 
zvýšení konkurencie. Zimnú prípravu 
už máme takmer celú naplánovanú a 
riešime veci systémovo a komplexne. 
Chceme si nakloniť na svoju stranu 
čo najviac fanúšikov z celého okolia a 
ponúkať im dobrú zábavu. Za tu pod-
poru im patrí naša veľká vďaka.“

Trenér mužů, Ivan Gabriš 

Fotbalové soustředění pro starší žáky 
FK Poteč se společně s TJ Sokol Francova Lhota zúčast-

nili fotbalového soustředění na kabinách v Poteči. Cílem 
soustředění bylo lépe se poznat také mimo hřiště, stmelit 
tým, podporovat se a připravit se tak lépe na novou sezonu. 
Soustředění začalo přátelským zápasem s Bylnicí, ve kterém 
náš tým slavil výhru. Druhý den jsme využili krásného letní-
ho počasí a navštívili jsme koupaliště ve Val. Kloboukách: 
bazén a nechyběl ani 
trénink v písku. Odpo-
ledne jsme opět tréno-
vali a večer jsme završili 
fotbálkem se starými 
pány. Děti motivovalo 
hrát se zkušenými hrá-
či. Večer jsme si opekli 
a přespali ve stanech a 
na kabinách. Naposledy 
si s námi zahrály naše 
hráčky Lýdie Rumanová 
a Lucie Martinková, kte-
ré odešly hrát do MŠK 
Púchov. Potrénovali 

jsme také mozkové závity a prověřili si znalost fotbalu. Kluci 
i holky si dokázali poradit i se záludnými otázkami, které si 
pro ně trenéři připravili. Akce se vydařila a my se těšíme na 
novou sezonu.  

Trenérka Jana Juřenčáková
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Příměstský fotbalový tábor léto 2024

Na táboře se společně sešlo celkem 24 dětí – holky a kluci ve 
věku 5–10 let. Děti se rozdělily do týmů a měly za úkol si vymyslet 
vlastní název: letos vedly názvy zemí a známých vesnic: Turecko, 
Španělsko, Argentina, Německo a nechyběla ani známá vesnice 
Poteč 😊 V průběhu tábora si graficky navrhly a poté vytvořily 
vlastní vlajku. Počasí bylo krásně letní, a proto jsme mohli opět 
navštívit bazén ve Valašských Kloboukách, dopřát si vodní rado-

vánky na skluzavkách, zaplavat si v bazénu a využít také písek a 
zahrát si přehazovanou. Jeden den jsme se projeli vlakem a vyu-
žili prvky na cyklostezce. Společně jsme si zahráli týmové hry a 
taky jsme si dali Brumovskou točenou zmrzlinu a vláčkem jsme 
se vrátili zpět. V lese Hrábí jsme si tvořili z přírodnin a každý tým 
si sestavil obrázek s fotbalovou tematikou – děti využily vše, co 
našly v lese a díla byla opravdu originální. Na konec si týmy pro 
druhé vymyslely a připravily opičí dráhu – jejich kreativita byla 
opravdu velká dráhy se jim moc povedly: přeskoky, obíhání stro-
mu, podlézání větví, trefování šiškami apod. Dětem se dovádění 
v příjemném chládku lesa líbilo. A nejvíc je bavilo povzbuzovat 
kamarády, kteří běže-
li opičí dráhu na čas.  
Nechyběla tradiční ná-
vštěva Alvy, kde jsme si 
pochutnali na zmrzlině.  
Standa nám dovolil za-
pnout ostřikovače, to 
byla pro děti podobná 
zábava jako pěna na 
dětském dni, všichni se 
utíkali svlažit a zadová-
dět si. V tomto vodním 
dni proběhla i bitva 
s balónky naplněnými 
vodou. Děkujeme tímto 
také mamince, která pro 
děti upekla bábovku a 
nasmažila jim palačin-
ky, po kterých se hned 
zaprášilo 😊

Tábor jsme zakončili turnajem. Poprali se s prohrami, 
užili jsme si výhry, ocenili jsme jednotlivé týmy, nejlep-
ší hráče, střelce, obránce a brankáře a všichni si domů 
odnesli medaile a odměny.

Jana Františáková a Jana Juřenčáková
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Vesnické ženy /
V neděli odpoledne 22. září ožil 

lesík Hrábí skřítky, protože se 
tu konal tradiční Pohádkový les 
v duchu dovádění se skřítky. Vše 
bylo krásně nachystané a letos 
dokonce i se vstupní branou do 
lesa.

Mateřská školka připravila sou-
těže, hry s osmi stanovišti dle 
barev i čepicí skřítků. Soutěžilo 
se např. přechod po lanu, házení 
kroužky, skořápky, lepení obrazu 
z lesního materiálu a podobně. 
Děti to velmi bavilo a jako bonus 
si ještě zastřílely z luku. Za soutě-
že dostaly diplom a sladkou od-
měnu. Pro všechny byly nachys-
tané špekáčky a teplý čaj.

Počasí bylo taky jako z pohád-
ky – slunné a habrový les ještě 
umocnil příjemnou atmosféru. 
Všichni zúčastnění i pořadatelky 
Vesnické ženy a Mateřská školka 
si užili pěkné odpoledne.

V neděli 16. června odpoled-
ne se uskutečnil dětský den na 
hřišti. Byly připraveny soutěže, 
2 skákací hrady, kolo štěstí a na-
konec oblíbená pěna od hasičů. 
Začátek patřil dětem z mateřské 
školky. Zatančily působivý tanec 
Mravenci a všem se to moc líbilo.  
Soutěže se nesly v duchu světa-
dílů. Děti poznávaly dle oblečení, 
barev, surovin a výrobků země, 
ke kterým dané věci patří. Moc to 
všechny bavilo a dostaly i malou 
odměnu.

Posilněni párkem v rohlíku, li-
monádou a sladkostmi se vyřá-
dily na hřišti. Mohly si také pro-
hlédnout velký obecní traktor 
a vyzkoušet i sezení, což je bavilo. 
Samozřejmě nechybělo ani leta-
dlo s bonbony, což je velká radost 
při nálezu cukrovinky.

Závěr patřil stříkání pěnou, a to 
je opravdu zážitek jak pro děti, 
tak i pro diváky.  Počasí nám přálo 
hřejivým sluníčkem, tak se všich-
ni vyřádily do sytosti. Nechyběl 
ani diskžokej s veselými písnička-
mi.

Letošní dětský den měly na  
starosti jako hlavní pořadatelky 
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Vesnické ženy spolu s Čer-
veným křížem a Hasiči. Ná-
vštěvnost byla velká, a to nás 
těší.

O víkendu 13.‒15. září 2024 
se konala krajská konference 
žen v Kostelci u Zlína. Naši or-
ganizaci zastupovaly 4 členky. 
Sešlo se nás z kraje asi kolem 
70 žen. Každá složka povyp-
rávěla o své činnosti v obci. 
Pak jsme měly sportovní sou-
těže. Bylo 5 skupin a soutěžily 
jsme např. v kuželkách, běhu 
do schodů, házení kroužkem 
atd. Vše bylo velmi srdečné a 
největším překvapením bylo 
pro nás 1. místo a putovní po-

hár.  Měly jsme opravdovou radost. Také byla uspořádána modní přehlídka a manekýnky byly vybrány z našich řad. Velmi 
zábavné odpoledne, které nás navzájem sblížilo.

Jana Machalová,předsedkyně

   Info placená inzerce /
Nabízíme možnost placené inzerce. 
Své požadavky zasílejte na email:
zpravodajpotec@email.cz.

komerční plošná 	          10Kč + DPH/cm2

řádková  	                do 25 slov  70Kč + DPH

                	              do 60 slov  100Kč + DPH

Poděkování /
Obec Poteč děkuje paní Kateřině Slabíkové 

za nazdobení adventního věnce.

Aktuálně /
Zastupitelstvo obce na listopadovém za-

sedání schválilo studii hasičské zbrojnice na 
točně a starostu obce pověřilo k poptávce 
zpracovatele projektové dokumentace ke sta-
vebnímu povolení.
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Český červený kříž /
Akce pořádané Českým červeným kří-
žem v roce 2024:

12. 2. 2024 – výroční schůze s před-
náškou a možností zakoupení bylin-
ných produktů z bylinné farmy Květo-
mluva Vlachovice.

V dubnu jsme s ČČK Valašské Klobou-
ky pořádali zájezd do Brodku u Pros-
tějova na prohlídku nádherných sadů 
paní Mgr. Podhorné, která nám také 
popovídala o svojí bylinné firmě a měli 
jsme také možnost zakoupit si na místě 
její výrobky.

V červnu jsme finančně podpořili náš 
zdravotnický kroužek při soutěži ve 
Valašských Kloboukách. Kroužek nám 
dělá velkou radost, jelikož se jeho čle-
nové umisťují na předních místech při 
těchto soutěžích.

Také jsme pomáhali Českému svazu 

žen při pořádání dětského dne.
Naše členky p. Jarmila Františáko-

vá a p. Ludmila Slánská se zúčastnily 
s hasiči třídenního úklidu po povod-
ních v obci Česká Ves.

V neděli 20. října jsme pořádali od-
loženou drakiádu. Měla být o týden 
dřív, ale z důvodu nepříznivého počasí 
jsme ji o týden odložili. Tentokrát nám 
počasí přálo, větřík krásně pofukoval, 
draci se na nás z oblohy krásně smáli. 
Děti měly zajištěno občerstvení včetně 
teplého čaje. Tato letitá akce bývá hoj-
ně navštěvována rodiči s dětmi a letos 
tomu bylo zrovna tak.

V pátek 15.listopadu – proběhlo 
„Svatomartinské posezení u cimbálu“ 
s cimbálovou muzikou „Tož tak“. Velmi 
mile nás překvapila hojná účast (opro-
ti loňskému roku) a věříme, že ti, kdo 
přišli si akci užili. Zasedačka byla plná, 
všichni si s chutí zazpívali naše valaš-
ské písničky, povykládali si a dali si 
pohárek vína. Děkujeme všem za hezký 
večer a těšíme se na další setkání.

 Lásku, radost na Vánoce, zdraví a 
štěstí v novém roce, hojnost Božího 
požehnání všem našim spoluobčanům 
přeje Český červený kříž.

Naďa Juřicová

Lesní hospodářství /
Rád bych ve stručnosti zhodnotil uplynulý rok v lesích 

obce a singuláru.
Letošní léto bylo o 2,5°C teplejší, než je dlouhodobý prů-

měr. Opakovaně jsme zpracovávali nahodilou těžbu v lesích 
singuláru, hlavně „kůrovcové“ dřevo. Momentálně narůstá 
podíl lýkožrouta severského, který napadá vrcholovou část 
kmene stromu. Je proto složitější napadený strom rozlišit, 
protože drtinky na patě stromu nejsou patrné a většinou se 
tak napadení projeví až změnou barvy jehličí v horní části 
koruny (jehličí rezaví).

V obecních lesích je situace stabilizovaná. Provedli jsme 
výchovné zásahy v mladých porostech (4 ha prořezávek), 

zpracovali nahodilou těžbu, ošetřili jsme mladé porosty ná-
těrem proti okusu – ostatně tyto práce provádíme každoroč-
ně.

Došlo k prodloužení certifikace PEFC, zaznamenali jsme 
pokles stavů spárkaté zvěře, hlavně u vysoké, což je pro les 
jedině dobře. Nové škody na mladých porostech jsou mini-
mální.

Přeji Vám v této nelehké době příjemný odpočinek v obec-
ních lesích a hodně zdraví v roce 2025.

      
Pavel Baránek, hajný
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Mateřská škola Poteč /
Rok utekl jako voda a opět tu máme adventní čas. 

V naší školce již tradičně v tento čas pečeme s dětmi 
perníčky, navštěvuje nás Svatý Mikuláš s nadílkou 
a pod vánočním stromečkem děti nachází dárky od 
Ježíška. 

Během celého roku se snažíme dětem předávat 
znalosti a dovednosti potřebné pro jejich budoucí 
život, a to v rámci školních, ale i mimoškolních akcí. 
V lednu jsme se seznámili s tradicí Tří králů a navští-
vila nás paní Nová i se svým pejskem, aby dětem při-
blížila zábavnou formou canisterapii. V únoru jsme 
tradičně fašankovali, v letošním roce jako kominíci, 
a tímto bych chtěla poděkovat všem štědrým lidem 
za finanční dary, díky kterým můžeme jezdit s dětmi 
na různé výlety. Karneval v maskách proběhl v sále 
u Kollerů v pekařském duchu. Během března děti 
zhlédly ve školce dvě divadla a projeli jsme se vla-
kem na zámek Vsetín, kde měli lektoři připravený 
velikonoční program spojený s výrobou pomlázky 
a malováním kraslic. Předškoláci navštívili v rámci 
projektového dne základní školu ve Valašských Klo-
boukách a vystoupili s programem na schůzi spol-
ku Vesnických žen. V květnu jsme na školní zahradě 
nazdobili a postavili májku. Pro maminky jsme ke 
Dni matek uspořádali besídku plnou veršovaných 
pohádek. Na školní výlet jsme se vydali autobusem 
do Modré na expozici Živé vody. Vydali jsme se také 
vlakem do Horní Lidče na mysliveckou chatu, kde na 
děti čekaly různé úkoly a hledání pokladu.

Naše školka je již několik let zapojena do projek-
tu Se Sokolem do života, jehož smyslem je vytvá-
řet u dětí pozitivní vztah k pohybovým aktivitám. 
V rámci tohoto projektu jsme uskutečnili sportov-
ní dopoledne plné pohybových aktivit, které bylo 
zakončeno předáním diplomů a dárků pro děti. 
A protože pohyb nás ve školce baví, na dětském dnu 
jsme vystoupili s hudebně pohybovým programem 
Mravenci.

Na závěr školního roku jsme se rozloučili s osmi 
předškoláky na školní zahradě. Děti nám předvedly 
hru na flétnu a potěšily nás oblíbenými písničkami 
a básničkami, které se za celý rok ve školce naučily. 

V tomto školním roce jsme ve spolupráci 
s Vesnickými ženami uspořádali program pro veřej-
nost Dovádění s lesními skřítky v lese Hrábí. Na děti 
čekaly zábavné úkoly a na závěr sladká odměna. Na-
vštívili jsme Ekocentrum Veronica v Hostětíně, kde 
se děti seznámily s různými plody podzimu a vymoš-
tovaly si sladkou šťávu z jablek. 

Neustále se snažíme o zlepšování materiálních 
podmínek. Chtěla bych poděkovat vedení obce Po-
teč za renovaci školního hřiště, jeho údržbu a za sna-
hu o neustálou modernizaci naší školky. Poděkování 
patří taktéž spolku Vesnických žen za spolupráci při 
společně konaných akcích. Děkuji taky všem, kteří 
nám nosíte do školky různé věci a materiály na tvo-
ření.

Děti a zaměstnanci mateřské školy Poteč všem přejí příjemné 
prožití vánočních svátků a do nového roku hodně štěstí a pevného 
zdraví. 

ředitelka MŠ, Bc. Lucie Sáblíková
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Myslivci /
Myslivost je tradiční činnost, která po-
máhá chránit naši přírodu. Není to jen 
o lovu, ale hlavně o péči o zvířata a kra-
jinu. Myslivci pomáhají udržovat správ-
ný počet divokých zvířat, jako jsou na-
příklad jeleni nebo divočáci. Kdyby jich 
bylo příliš mnoho, mohli by poškodit 
lesy a zemědělskou půdu, a proto my-
slivci zasahují, aby udrželi rovnováhu 
mezi zvířaty a prostředím. Myslivci také 
podporují rozmanitost zvířat a rostlin. 
Pečují o přírodu tak, aby v ní mohlo žít 
co nejvíce druhů zvířat a rostlin – staví 
například krmelce pro zvířata a hnízda 
pro ptáky, čímž pomáhají i dalším tvo-
rům, kteří sdílejí stejné prostředí. Když 
je některého druhu zvířat moc, mohou 
se mezi nimi začít šířit nemoci, které 
by mohly ohrozit i další zvířata nebo 
dokonce člověka. Myslivci proto sle-
dují zdraví zvířat, a když zjistí nemoc, 
zasáhnou a zabrání jejímu šíření. Mys-
livci se starají také o krajinu – dbají na 
to, aby lesy nebyly poškozovány, aby 
půda zůstala zdravá a aby v krajině 
bylo dost vody. Jejich práce tak pro-
spívá nejen zvěři, ale také celé krajině a 
zlepšuje životní prostředí. Kromě péče 
o přírodu se myslivci věnují také vzdě-
lávání veřejnosti. Pořádají akce, kde 

lidem ukazují, proč je důležité přírodu 
chránit, a vysvětlují, jak se o ni správně 
starat, což pomáhá lidem lépe pocho-
pit význam péče o naši krajinu. Někdy 
ale dochází k problémům – například 
může být zvířat loveno víc, než by mělo, 
nebo mají lidé různé názory na to, jak 
se o přírodu správně starat. Proto je dů-
ležité, aby myslivci spolupracovali s od-
borníky, aby společně hledali nejlepší 

způsoby, jak udržet přírodu zdravou a 
v rovnováze.

Milí přátelé přírody, přejeme Vám 
krásné a klidné Vánoce plné pohody, 
lásky a radosti. Nechť Vám nový rok 
přinese zdraví, štěstí a mnoho neza-
pomenutelných chvil v přírodě.

Za MS Poteč Radek Slabík

Knihovna /
Milí čtenáři i nečtenáři,
letošní rok byl v knihovně opravdu nabitý. Nejprve jsme 

v únoru háčkovali chobotničky pro nedonošené děti do in-
kubátorů, v květnu pak proběhla akce Daruj věcem nový ži-
vot! a hned na to jsem v knihovně přivítala na besedě naše 
školkáčky. Přes letní prázdniny, kdy byla knihovna zavřená, 
jsme ji stihli vymalovat a zároveň jsem v ní pro Vás vytvo-
řila nové odpočinkové místo a herní koutek. Myslím, že se 
přeměna vydařila a budu moc ráda, když se přijdete podívat. 
V září jsme opět najeli do „procesu“ a v říjnu proběhla bese-
da na téma Bylinky k posílení imunity. Při tom jsme od 22. do 
28. 10. v zasedací místnosti Obecního úřadu nabízeli zdarma 
knihy, které byly vyřazené z knihovního fondu v rámci pravi-
delné revize. V listopadu se pak snad potkáme na tradičním 
zdobení perníčků.

Tímto bych chtěla mým čtenářům poděkovat za přízeň 
a stejně tak bych chtěla poděkovat i těm, kteří navštěvují 
pořádané akce.

Všem Vám pak přeju krásně prožité adventního období, 
klidné vánoční svátky a všechno dobré do nového roku.

Za obecní knihovnu, Petra Tichá
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Schola a scholička /
Přišlo září a s ním i tradiční začátek naší 

scholy a scholičky. Po prázdninách se už 
děti moc těšily na páteční scholičku, jeli-
kož jsme ji zakončily již v červnu, a to po-
hádkovou přespávačkou. Ve scholičce Be-
rušky jsme nejenom přivítaly nové členky, 
ale také dvě nové a velice šikovné vedoucí, 
Verunku Špalkovou a Lucinku Hořákovou.

I ve schole Bublinky nastala spousta 
změn. Nezpíváme pouze na středečních 
mších, ale nově si nás poslechnete dvakrát 
do měsíce na nedělních bohoslužbách ve 
farním kostele. Také se střídáme s různými 
společenstvími a každý druhý měsíc zpívá-
me na dětské mši svaté.

Spolu s ostatními vedoucími se snaží-
me dětem ukázat, že chodit do kostela 
a do scholy není povinnost, ale že to může 
být i zábava. Zároveň se na zkouškách po-
koušíme o hlasovou výuku a obohacování 
hlasové kultury. 

Doufáme, že ve členech našich spole-
čenství se nám podaří zažehnout nejen 
lásku ke zpěvu, ale i k Bohu.

Vedoucí Tereza Jahodová,  
Lucie Šarmanová a Veronika Slováková

Společenská kronika /
1. 1. 2024 měla Obec Poteč 763 obyvatel a k 20. 11. 2024 je to již 
775 obyvatel. Letos se zatím narodilo 5 dětí, stejně tak 5 občanů ze-
mřelo, přistěhovaných máme 18 a odstěhovaných 6 občanů.

V roce 2024 máme celkem 46 jubilantů, z toho 10 sedmdesátníků, 
4 pětasedmdesátníci, 4 osmdesátníci, 7 jubilantů oslavilo 81 let,  
2 jubilanti 82 let, 3 jubilanti 83 let, 3 jubilanti 84 let, 2 jubilanti 85 let, 
3 jubilanti 86 let, 2 jubilanti 87 let, jeden 88 let. Pět našich občanů  
letos oslavilo přes 90 let, nestaršími občany jsou paní Štěpánka Mano-
vá, která v květnu oslavila 93 let a pan Josef Mana, který v říjnu oslavil 
již 94 let.

Narozené děti v roce 2024:
Nela Manová, Matěj Piják, Lukáš Mana,
Anna Františka Faldíková a Beáta Mandincová
 
Občané, kteří nás v roce 2024 opustili:
Zdeněk Slovák (80 let), Marie Krahulíková (88 let),
Marta Švehláková (94 let), Jaromír Bistrý (61 let),
František Adámek (73 let).
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SDH Poteč /
Stejně jako minulý rok, hasičský rok pro nás opět začal fa-
šankovým průvodem, který měl pro nás úplně jiný náboj. 
Po dlouhých odsloužených letech jsme se s rekordní účastí 
loučili s naším historickým vozidlem Avií, která nám sloužila 
více jak 25 let. I ona díky naší kreativní mládeži dostala fa-
šankový vzhled. Dne 28. 4. 2024 jsme jako v minulých letech 
vypravili plný autobus na každoroční pouť na Svatý Hostýn.

Dne 8. 6. 2024 jsme společně s obcí Poteč a Neziskovou z.s. 
uspořádali kácení máje. Jako za starých dobrých časů jsme 
se rozhodli, akci uspořádat na točně. Přestože si to s sebou 
neslo jisté nepohodlí a organizační náročnost, věříme, že 
i na Vás přešla trocha nostalgie a akce se Vám líbila. Účast, 
i navzdory nepředvídatelnému počasí, byla nad naše očeká-
vání a za nás se velice vydařila. Podíleli jsme se taktéž na zor-
ganizování dětského dne, schůze celého hasičského okrsku 
konané pod záštitou SDH Poteč na Šafráně a v hojném počtu 
jsme se zúčastnili průvodu ke kapli Sv. Václava. 

Požární rok jsme letos odstartovali okrskovou soutěží ve 
Smolině. V kategorii mužů jsme se umístili na 3. místě, do-
rostenci se umístili na 2. místě. Ani letos nezklamal náš ve-
terán Janek Polanský, který překonal mladší ročníky, a ka-
tegorii jednotlivců vyhrál. Muži nás dále reprezentovali na 
Jihovalašské lize nočních soutěží.                         

I v letošním roce naše jednotka vyjela k několika zásahům. 

Dne 12. 7. 2024 jsme odstraňovali následky velkého větru, 
který zasáhl naši obec. 

Dne 14. 6. 2024 proběhlo taktické cvičení ve Valašských Klo-
boukách na Domě s pečovatelskou službou, kde se simulo-
val požár ve II. nadzemním podlaží. Úkolem naší jednotky 
byla částečná evakuace lidí ze zasažených prostor. 

Dne 10. 6. 2024 naše jednotka byla vyslána na čtyři technické 

pomoci zahrnující čerpání sklepních prostor a čistění ucpa-
ných vpustí v rámci odstraňování následků velké vody, kte-
rá se prohnala zejména Valašskými Kloboukami a částečně 
i obcí Poteč. 

 Po ničivých povodních v Jeseníku se i naše obec podílela na 
pomoci a obnově zasažených oblastí, kde jsme hasičským 
vozidlem dokázali dopravit materiální i osobní pomoc osmi 
lidí, jak z našeho sboru, tak i občanů obce, kteří tam strávili 
4 dny. Za jejich práci a aktivitu obce jim patří velké díky. 

Velmi dobrá spolupráce s vedením obce nadále pokračuje a 
díky ní jsme mohli pokračovat v další modernizaci díky do-
tačním programům Zlínského kraje. Podařilo se nám získat 
další nemalou částku na podporu akceschopnosti výjezdové 

jednotky na případné ži-
velné pohromy a renovaci 
historické zásahové požár-
ní stříkačky PS 8. Současně 
se nám podařil dotáhnout 
jeden z největších hasič-
ských projektů, a to koupě 
nového zásahového auto-
mobilu. Aktuálně zejména 
díky velké iniciativě staros-
ty obce aktivně řešíme pro-
jektovou dokumentaci na 
novou zbrojnici. 

Na závěr Vám SDH Poteč 
přeje krásné prožití vánoč-
ních svátků a přeje vše nej-
lepší do nového roku 2025.

Za SDH Poteč  
Ing. Josef Vlček, ml.
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…KDYŽ MOŽU, POMOŽU… - Kroužek první pomoci /
Kroužek první pomoci v Poteči probíhá i v letošním školním roce a těší se velké oblibě mezi dětmi. Pravidelně ho navště-

vuje kolem 12 dětí, které se nejen učí základy první pomoci, ale také se účastní soutěží, kde úspěšně reprezentují naši obec.
Na jaře jsme se zúčastnili dvou soutěží, a to s vynikajícími výsledky! Ve starší kategorii jsme získali krásné 3. místo, zatímco 

v mladší kategorii, kde děti soutěžily poprvé, jsme dokonce dosáhli na 2. místo. Tento výsledek byl pro nás obrovským úspě-
chem a zároveň povzbuzením pro všechny děti i vedoucí týmu.

Poprvé se letos konala i soutěž první pomoci 
přímo u nás ve Valašských Kloboukách. Akci or-
ganizovala Neziskovka z.s. ve spolupráci s Měs-
tem Valašské Klobouky, ČČK Valašské Klobouky 
a ČČK Poteč. Tato soutěž sklidila velký úspěch, 
nejen u soutěžících, ale také u návštěvníků. Mimo 
soutěžní stanoviště měli diváci možnost sledovat 
zajímavou ukázku vyprošťování raněného z auta, 
kterou předvedli profesionální hasiči.

Na této domácí soutěži se nám navíc podařilo 
vybojovat ve starší kategorii naši první zlatou me-
daili, což je pro náš kroužek obrovský úspěch!

Ráda bych poděkovala všem, kdo se na krouž-
ku podílejí, především vedoucím Ádi a Verči 
a také rodičům, kteří děti podporují. Doufáme, že 
se našim dětem bude nadále dařit a budou nás 
i v budoucnu skvěle reprezentovat.

Za vedoucí Katka Slováková

Neziskovka z.s. se představuje… /
Neziskovka z.s. vznikla v loňském 

roce s jasným cílem: budovat a posilo-
vat komunitu na Valašsku. Naše orga-
nizace vznikla z iniciativy mladých lidí, 
kteří cítili nedostatek podpory pro své 
vlastní projekty, volnočasové aktivity 
a letní tábory. Právě touha přinášet 
nové možnosti pro mládež i širší veřej-
nost nás motivovala k tomu, abychom 
Neziskovku založili.

Aktuálně je v Neziskovce zapojeno 
několik desítek členů a dobrovolníků 
z okolí, včetně několika místních z Po-
teče. Ti jsou aktivní například ve scho-
lách, pořádání táborů, nebo se zapojují 
do kroužku první pomoci. Neziskovka 
z.s. se zaměřuje na širokou škálu ak-
tivit – pořádáme například tradiční 
křesťanský ples v Kloboukách, organi-
zujeme školení pro táborové vedoucí 

(podpořené grantem z EU), zajišťujeme 
hlídání dětí a také poskytujeme škole-
ní první pomoci pro firmy, školy a další 
organizace. V létě jsme navíc realizovali 
celkem tři letní tábory a jeden přífarní. 
Svůj stánek jsme měli i na akci V rados-
ti. Jedním z větších projektů bylo uspo-
řádání prvního ročníku Soutěže první 
pomoci pro mládež ve Val. Kloboukách.

S radostí využíváme nové zázemí, 
které nám od května 2024 
pronajala obec Poteč v domě 
na Valčíkovém. Tento prostor 
nyní slouží jako klubovna 
a zázemí pro táborové vedou-
cí, kde se mohou setkávat, 
plánovat a připravovat akti-
vity v pohodlí a s veškerým 
potřebným vybavením.

Pokud chcete sledovat naši 
činnost a být v obraze o na-
šich aktivitách, najdete nás 
na www.neziskovka.cz a na 
sociálních sítích Facebook 
a Instagram. A pokud máte 
zájem o školení první pomo-
ci, neváhejte se nám ozvat. 
Nejbližší školení pro veřej-
nost plánujeme už na únor.

Za členy spolku Kateřina  
Slováková a Josef Cahel
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